



**PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DO JACARÉ
DO ESTADO DO PARANÁ
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2024**



RETIFICAÇÃO Nº 03

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DO JACARÉ/PR**, e através do **INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL NOSSO RUMO**, torna pública a **Retificação nº 03 do Edital de Abertura nº 01/2024**, conforme segue:

1. DAS ALTERAÇÕES

1.1. No **CAPÍTULO 14 – DA INVESTIDURA NO CARGO**, no item **14.6.2**, **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU**:

14.6.2. O candidato que não atender à convocação conforme orientações apresentadas na publicação da nomeação quando disponibilizada através do Diário Oficial dos Municípios do Paraná (www.diariomunicipal.com.br/amp/), ou atendê-la, mas recusar-se ao preenchimento da vaga, será excluído do Concurso Público.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 01/2024.

E, para que ninguém alegue desconhecimento, é publicada a presente retificação nº 03.

Barra do Jacaré/PR, 02 de julho de 2024.

**EDIMAR DE FREITAS ALBONETTI
PREFEITO MUNICIPAL**